
 

 

 

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CONSUMIDORES DE ENERGIA 
ELÉTRICA DO TOCANTINS  

No dia cinco de abril do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se os membros do Conselho de Consumidores de 
Energia Elétrica do Tocantins para a terceira Reunião Ordinária, realizada na sala de Reunião da Diretoria da ETO.  

A reunião iniciou com a Secretária dando boas-vindas aos conselheiros e seguiu com a apresentação da pauta.  

Cátia Galvão, supervisora de Clientes da ETO, apresentou o projeto “Entendendo a fatura de energia elétrica, Em 
seguida apresentou também os vídeos 1 e 2 deste programa, que será divulgado no site do CEETO e nos grupos de 
WhatsApp. O 4º episódio do programa será validado em conjunto com o Conselheiro Luciano, por tratar de energia 
solar.    

Analisado o Ofício 01/22, da Escola Municipal Dom Jaime Antônio SCHUCK, de Cristalândia, solicitando a 
apresentação do Programa Consumidor do Futuro. Deliberado que esta apresentação entrará em análise no 2º 
semestre de 2022, pois já houve apresentação na localidade no 1º semestre de 2022.  

Audiência Pública Nº 001/2022: 

Será solicitado consulta à ANEEL quanto a classificação de Instituição de Ensino, quando houver interesse em 
participar do Conselho de Consumidores.  

Analisada as indicações para composição do Conselho para o mandado de 01/07/2022 a 31/12/2026.  

Por votação foram reconduzidos aos cargos de Presidente o Sr. Rudnei Fonseca, e de Vice-presidente o Sr. Antonio 
Davi Goveia para o próximo mandato de 02 anos e meio, de 01/07/2022 a 31/12/2024.  

O Conselho ficou composto pelas classes: 

1. Residencial: Rudnei Fonseca e Aldenir Ribeiro Cunha (mantido); 
2. Industrial: Mário Pillar e Luciano de Carvalho Rocha (mantido);  
3. Comercial: Antonio Davi Govea e Valdinei Pinto Silva (alterado parcialmente);  
4. Rural: Raimundo Nonato Carneiro e Felipe Uassurê Neri (alterado parcialmente);  
5. Poder Público: O Procon passou a ser o representante da Classe Poder Público: Walter Viana Junior e 

Francisco Rezende de Brito (deixou de ser convidado e passou ter direito a voz e voto).  
6. Convidados: A Defensoria Pública do Estado faz parte na condição de convidada, conselheiro indicado: 

Ronaldo Carolino Ruella e o  Ministério Público do Estado do Tocantins não enviou indicação (mantido). 
 

Na oportunidade, foi deliberado pelos conselheiros presentes, que a Associação Tocantinense dos Municípios  - 
ATM e seu indicado deixará de representar a classe poder público a partir de 01/07/2022 (destituído de representar 
o poder público). 

Até a realização da Audiência Pública 14 instituições encaminharam indicações para composição e participação no 
CEETO para o próximo mandato 2022/2026. Todas as indicações foram analisadas, selecionadas e deliberado por 
aquelas que mais atendem os critérios e a representativade necessária. Será enviado carta de agradecimento para 
todas as indicações recebidas.  
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Notas:  
(x) Todos os participantes concordam com as anotações acima.  
(x) A presente ata circulará em meio eletrônico para os interessados, e caso não haja manifestação 
deles, será considerada aprovada.  


